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Ciasto

Bitek upiekt ciasto. Bitek zjada ciasto ze statg predkoscig. Jesli bedzie jadt
ciasto za dtugo, jakas czesc sie zepsuje. Wypisz czy zdgzy zjes¢ ciasto?
Jesli zdota, wypisz ile czasu mu zostato. Jesli nie, to wypisz z jakg
minimalng catkowitg predkoscig powinien jes¢, zeby zdgzyc.

Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejScia pojawiajg sie trzy liczby x, y i z —
oznaczajgce kolejno wage ciasta, predkos¢ jedzenia ciasta i czas na
zjedzenie ciasta (1<=x<=10"6, 1<=y<=100, 2<=z<=100)

Wyijscie

W pierwszej linijce wyjscia program powinien wypisaé, czy Bitek zdota zjesé
ciasto.

Jesli w pierwszej linijce wypisano ,TAK” to w drugiej linijce trzeba wypisaé
ile nadmiarowego czasu moze osiggng¢ Bitek przyjmujac, ze przez caty
dostepny czas jadiby ciasto.

W przeciwnym wypadku trzeba wypisa¢ minimalng predkosc¢ przy ktorej
Bitek zdazy zje$¢ cate ciasto i zostanie mu chociaz jedna jednostka czasu
na odpoczynek.

Dodatkowe Ograniczenia

Warunek llos¢ punktéw

y>=x 40

Brak dodatkowych ograniczen 60




Przyklad 1

Wejscie:

617

Wyjscie

Tak

1

Wyjasnienie

Bitek ma 7 minut, aby zjeSc ciasto wazgce 6. Bitek zjada 1 jednostke w ciggu minuty.
Faktycznie da rade zjeSc ciasto. 7 minut * 1 jednostka na minute to daje mu 7 jednostek
ciata ktore zje. Odpowiadamy Tak.

Dodatkowo Bitek bedzie miat 7-6 czyli jedng jedostke zapasu ktorg wypisujemy.

Przyklad 2

Wejscie:

823

Wyijscie

NIE

3

Wyjasnienie

Bitek ma 3 minuty, aby zjeSc¢ ciasto wazgce 8. Poniewaz Bitek zjada 2 jednostki ciasta w
ciggu minuty, to w ciggu 3 minut zje 6. Gdyby Bitek jadt z predkoscig 3 jednostki ciasta
na minute to zjadtby w ciggu 3 minut 9 jednostek, a 9 > 8.

Przyklad 3

Wejscie:

2043

Wyjscie

NIE

7

Wyjasnienie

Bitek ma 3 minuty, aby zjeSc¢ ciasto wazgce 20. Poniewaz Bitek zjada 4 jednostki ciasta
w ciggu minuty, to w ciggu 3 minut zje 12. Najmniejszg predkosScig dajgcg powyzej 20
Jednostek ciasta w ciggu 3 minut jest 7. Wypisujemy: 7

Przyklad 4

Wejscie:

3072

Wyjscie

NIE

16

Wyjasnienie

Bitek ma 2 minuty, aby zjeSc¢ ciasto wazgce 30. Poniewaz Bitek zjada 2 jednostki ciasta
w ciggu minuty, to w ciggu 7 minut zje 14. Najmniejszg predkoscig dajgcg powyzej 30
Jednostek ciasta w ciggu 2 minut jest 16. Wypisujemy: 16



